
平成30年度　学校教育自己診断（保護者用） ２０１９．１．２２現在
参考
H29

参考
H28

設問 評価 合計数 全体% 1年数 1年% 2年数 2年% 3年数 3年% 349人 559人
よくあてはまる 102 33% 53 42% 31 32% 15 18% 32% 40%
ややあてはまる 147 47% 54 43% 40 42% 49 60% 48% 47%
あまりあてはまらない 54 17% 17 13% 20 21% 17 21% 16% 13%
全くあてはまらない 7 2% 2 2% 4 4% 1 1% 3% 1%
よくあてはまる 77 25% 38 30% 21 22% 15 18% 25% 31%
ややあてはまる 187 60% 71 56% 60 63% 54 66% 58% 56%
あまりあてはまらない 44 14% 15 12% 14 15% 13 16% 14% 11%
全くあてはまらない 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1% 1%
よくあてはまる 45 14% 17 13% 10 10% 15 18% 17% 15%
ややあてはまる 171 55% 66 52% 60 63% 43 52% 54% 57%
あまりあてはまらない 76 24% 30 24% 23 24% 21 26% 21% 23%
全くあてはまらない 5 2% 3 2% 1 1% 1 1% 3% 2%
よくあてはまる 47 15% 16 13% 16 17% 13 16% 15% 14%
ややあてはまる 154 50% 64 51% 50 52% 40 49% 52% 53%
あまりあてはまらない 91 29% 34 27% 27 28% 25 30% 24% 26%
全くあてはまらない 6 2% 4 3% 1 1% 1 1% 4% 4%
よくあてはまる 72 23% 27 21% 18 19% 24 29% 23% 22%
ややあてはまる 151 49% 58 46% 48 50% 43 52% 52% 57%
あまりあてはまらない 69 22% 30 24% 24 25% 13 16% 19% 17%
全くあてはまらない 3 1% 1 1% 2 2% 0 0% 3% 1%
よくあてはまる 129 41% 63 50% 38 40% 24 29% 42% 42%
ややあてはまる 140 45% 50 40% 43 45% 44 54% 44% 46%
あまりあてはまらない 30 10% 9 7% 11 11% 10 12% 10% 10%
全くあてはまらない 10 3% 3 2% 3 3% 4 5% 3% 1%
よくあてはまる 114 37% 48 38% 32 33% 30 37% 36% 36%
ややあてはまる 136 44% 49 39% 41 43% 43 52% 42% 49%
あまりあてはまらない 32 10% 15 12% 11 11% 6 7% 12% 9%
全くあてはまらない 12 4% 5 4% 6 6% 1 1% 4% 4%
よくあてはまる 117 38% 59 47% 37 39% 17 21% 40% 39%
ややあてはまる 158 51% 51 40% 50 52% 54 66% 47% 52%
あまりあてはまらない 26 8% 9 7% 7 7% 10 12% 9% 8%
全くあてはまらない 2 1% 2 2% 0 0% 0 0% 1% 1%
よくあてはまる 89 29% 41 33% 18 19% 26 32% 30% 32%
ややあてはまる 160 51% 61 48% 54 56% 44 54% 52% 57%
あまりあてはまらない 46 15% 16 13% 19 20% 9 11% 14% 9%
全くあてはまらない 5 2% 2 2% 2 2% 1 1% 2% 1%
よくあてはまる 63 20% 21 17% 17 18% 22 27% 23% 25%
ややあてはまる 156 50% 63 50% 48 50% 43 52% 51% 55%
あまりあてはまらない 72 23% 30 24% 26 27% 14 17% 19% 17%
全くあてはまらない 6 2% 3 2% 3 3% 0 0% 3% 2%
よくあてはまる 55 18% 21 17% 16 17% 14 17% 22% 21%
ややあてはまる 173 56% 69 55% 52 54% 51 62% 53% 59%
あまりあてはまらない 58 19% 23 18% 22 23% 11 13% 17% 16%
全くあてはまらない 6 2% 2 2% 2 2% 2 2% 1% 0%
よくあてはまる 59 19% 28 22% 16 17% 11 13% 26% 25%
ややあてはまる 192 62% 77 61% 55 57% 58 71% 57% 60%
あまりあてはまらない 38 12% 8 6% 19 20% 10 12% 10% 9%
全くあてはまらない 5 2% 3 2% 2 2% 0 0% 1% 1%
よくあてはまる 72 23% 29 23% 19 20% 20 24% 26% 25%
ややあてはまる 154 50% 59 47% 50 52% 42 51% 49% 52%
あまりあてはまらない 59 19% 23 18% 21 22% 15 18% 17% 17%
全くあてはまらない 5 2% 4 3% 1 1% 0 0% 3% 3%
よくあてはまる 63 20% 32 25% 17 18% 12 15% 22% 23%
ややあてはまる 96 31% 40 32% 33 34% 21 26% 29% 26%
あまりあてはまらない 92 30% 33 26% 31 32% 27 33% 23% 20%
全くあてはまらない 57 18% 19 15% 15 16% 21 26% 23% 30%
よくあてはまる 103 33% 43 34% 28 29% 27 33% 36% 33%
ややあてはまる 120 39% 46 37% 42 44% 31 38% 38% 38%
あまりあてはまらない 77 25% 35 28% 21 22% 20 24% 19% 23%
全くあてはまらない 10 3% 2 2% 5 5% 3 4% 5% 5%
よくあてはまる 91 29% 39 31% 30 31% 19 23% 28% 31%
ややあてはまる 154 50% 59 47% 47 49% 44 54% 41% 43%
あまりあてはまらない 56 18% 25 20% 14 15% 17 21% 25% 22%
全くあてはまらない 10 3% 3 2% 5 5% 2 2% 4% 4%
よくあてはまる 48 15% 20 16% 13 14% 12 15% 15% 18%
ややあてはまる 170 55% 65 52% 57 59% 44 54% 52% 51%
あまりあてはまらない 77 25% 30 24% 24 25% 23 28% 25% 26%
全くあてはまらない 5 2% 4 3% 0 0% 1 1% 3% 3%
よくあてはまる 35 11% 15 12% 9 9% 8 10% 14% 13%
ややあてはまる 171 55% 64 51% 59 61% 46 56% 57% 58%
あまりあてはまらない 72 23% 27 21% 22 23% 21 26% 20% 21%
全くあてはまらない 3 1% 3 2% 0 0% 0 0% 3% 2%
よくあてはまる 87 28% 37 29% 24 25% 22 27% 27% 27%
ややあてはまる 162 52% 59 47% 56 58% 45 55% 53% 55%
あまりあてはまらない 41 13% 18 14% 12 13% 10 12% 13% 16%
全くあてはまらない 6 2% 4 3% 1 1% 1 1% 2% 2%
よくあてはまる 129 41% 46 37% 42 44% 35 43% 41% 45%
ややあてはまる 137 44% 55 44% 46 48% 36 44% 47% 44%
あまりあてはまらない 25 8% 11 9% 6 6% 7 9% 7% 8%
全くあてはまらない 6 2% 4 3% 2 2% 0 0% 2% 2%
よくあてはまる 55 18% 22 17% 20 21% 12 15% 14% 11%
ややあてはまる 66 21% 29 23% 20 21% 16 20% 18% 23%
あまりあてはまらない 108 35% 43 34% 28 29% 33 40% 36% 37%
全くあてはまらない 46 15% 14 11% 18 19% 13 16% 19% 20%

回答人数 311 40% 126 53% 96 35% 82 30% 42% 67%
（学年無回答を含む） 40%以上は網掛け 40%以上は網掛け

20%未満は斜体 20%未満は斜体

21
施設・設備で改善してほ
しいものがある。

20
この学校は奨学金制度に
ついて、紹介や説明がな
されている。

17
学校は、家庭への連絡や
意志疎通を十分行ってい
る。

18
この学校は保護者の教育
上の願いを聞いてくれ
る。

19
学校は保護者や地域の人
が授業を参観できる機会
を設けている。

15
学校が保護者に出す文書
等の連絡は子どもから
しっかり届いている。

16
子どもから学校のことに
ついて話をきくことが多
い。

13
何かあれば、相談にのっ
てくれる先生がいる。

14
学校のホームページを利
用した事がある。

11
子どもが人権尊重の精神
や社会規範を身につける
よう指導している。

12
いじめや暴力のない学校
づくりに取り組んでい
る。

9
子どもの将来の進路や職
業などについて、適切な
指導をおこなっている。

10

学校から保護者に、進路
について考えるため、必
要な情報を提供してい
る。

6
 学校の服装・遅刻・頭髪
などの指導は納得でき
る。

7
子どもの部活動の日数や
活動時間は納得できる。

8

体育祭や文化祭、球技大
会などの生徒会行事につ
いて、準備を含めた活動
時間や量は適切である。

4
宿題や授業のための家庭学
習の量は適切である。

5
進学のための講習は十分
おこなわれている。

1
 子どもは学校に行くのを
楽しみにしている。

2
この学校は、他の学校に
ない特色ある教育活動に
取り組んでいる。

3
子どもの学力を伸ばすた
めの熱意と工夫のある先
生が多い。


